

С 01.09.2022/23 учебного года в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» г. Светлогорода организована внеурочная деятельность: «Разговоры о важном». На сайте создан раздел, где размещены программы с циклом мероприятий для каждой возрастной группы. Также каждую неделю размещаются пост-релизы о проведенных занятиях. Обучающиеся могут задать вопрос, сформулировать предложение или оставить отзыв с помощью QR-кода, предложенного в конце каждого занятия (материалы к занятиям на сайте: <https://razgovor.edsoo.ru/>; педагоги могут использовать для взаимодействия, размещения мнений, вопросов и предложений Telegram-канал: https://t.me/razgovory_o_vazhnom для родителей обучающихся организована работа горячей линии по телефону: 8 (800) 200-91-85, добавочный 6.

30.09.2024г. Тема: «День учителя» (30 мин)

Цель занятия: формирование у обучающихся представлений о значимой роли учителя в становлении личности каждого человека, осознание тех качеств, которые необходимы в профессии педагога, наставника, воспитание уважительного отношения к людям, которые посвятили свой труд воспитанию и обучению подрастающего поколения.

Задачи: Воспитание у учащихся чувства патриотизма. Учитель – одна из важнейших в обществе профессий. В разные исторические времена труд учителя был и остаётся уважаемым, социально значимым, оказывает влияние на развитие образования членов общества. Назначение учителя – образование и воспитание подрастающего поколения, социальное служение. Учитель – советчик, помощник, организатор познавательной деятельности младших школьников.

Формирующиеся ценности: патриотизм, гражданственность.

Форма занятия: познавательная беседа.

Комплект материалов: познавательная беседа. Занятие предполагает использование сценарий, методические рекомендации, видеоматериалы, комплект интерактивных заданий, презентация.

В 8.20. - каждое утро понедельника в ОО начинается с поднятия флага под гимн РФ. Затем проводится общешкольная беседа, согласно установленному циклу мероприятий. Затем все обучающиеся проходят по своим классам и продолжают работу по теме.



Церемония поднятия флага



Общешкольная беседа

Содержание занятия:

Часть 1. Мотивационная. Цель первой части занятия – создать условия для активного участия обучающихся в обсуждении темы. Мотивация предстоящей деятельности младших школьников базируется на просмотре и обсуждении материала видео, отражающего тему занятия.

Часть 2. Основная. В основной части обучающиеся подводятся к пониманию и раскрытию основных смыслов занятия. С этой целью обучающимся предлагаются анализ иллюстративного материала, выполнение интерактивного задания, просмотр видео,

ситуации и вопросы познавательного характера, раскрывающие значимость профессии учителя.

Часть 3. Заключительная. Обобщение идей занятия о роли педагога в жизни каждого человека, его предназначении, подведение итогов занятия.



*Демонстрация видеоролика
«Мир без учителя».*



Демонстрация видеосюжета от Ники Жуковой

Поставленные цели и задачи занятия были реализованы.

По итогам каждого занятия формулируются вопросы и задания для обсуждения дома с родителями.

Составила:
классный руководитель 4а класса Маяцкая Г.В.
30.09.2024г.